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Καλώς ήρθατε στο τέταρτο ενημερωτικό 
δελτίο του EQAVET-4-INCLUSION 

  

  
  Ιδιαίτερη προσοχή δόθηκε τέλος στις 

δραστηριότητες διάδοσης, ξεκινώντας τον 
προγραμματισμό εργαστηρίων και 
σεμιναρίων, καθώς και της τελικής 
εκδήλωσης και του συνεδρίου του έργου το 
2024. 

  
 
 
 
 
 

Οι εταίροι του έργου συναντήθηκαν στην Αθήνα 
στις 12 και 13 Οκτωβρίου για την τέταρτη 
διακρατική συνάντηση του έργου. Ήταν μια 
εποικοδομητική ευκαιρία για να συζητήσουμε για 
την πρόοδο του έργου μέχρι σήμερα. 
Παρουσιάστηκε το εργαλείο γρήγορης σάρωσης 
για την ψηφιακή αυτοαξιολόγηση των 
συστημάτων ποιότητας των σχολείων και της 
ικανότητάς τους να προλαμβάνουν και να 
καταπολεμούν τη σχολική εγκατάλειψη. 

Το πρόγραμμα κατάρτισης που απευθύνεται 
στους εκπαιδευτικούς επαγγελματικής 
εκπαίδευσης και κατάρτισης, 
συμπεριλαμβανομένου του εκπαιδευτικού 
υλικού που πρέπει να αναπτυχθεί, 
συζητήθηκε λεπτομερώς και, κατά συνέπεια, 
οργανώθηκε για να σχεδιαστούν οι ειδικές 
εκπαιδευτικές συνεδρίες για τους 
εκπαιδευτικούς στα σχολεία επαγγελματικής 
εκπαίδευσης και κατάρτισης σε κάθε 
συμμετέχουσα χώρα. 
 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας 
δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις 
απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη 
για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.  
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Το εργαλείο γρήγορης σάρωσης που αναπτύχθηκε από την εταιρική σχέση 
EQAVET4Inclusion είναι έτοιμο και 
οι δοκιμές θα ξεκινήσουν σύντομα! 

...Αλλά τι είναι αυτό το εργαλείο; 

Πρόκειται για ένα διαδικτυακό ερωτηματολόγιο που μπορούν να χρησιμοποιήσουν τα 
ιδρύματα ΕΕΚ για να αυτοαξιολογήσουν την ευθυγράμμιση της πολιτικής τους για την 
υποστήριξη του επαγγελματικού προσανατολισμού και την πρόληψη της εγκατάλειψης με τα 
κριτήρια ποιότητας EQAVET. Στο ερωτηματολόγιο διερευνώνται δώδεκα θέματα (από το 
"Όραμα για τον επαγγελματικό προσανατολισμό και την υποστήριξη" έως τη "Συνεργασία με 
άλλα σχολεία και εξωτερικούς οργανισμούς") και μέσω μιας γρήγορης σάρωσης το σύστημα 
επιστρέφει ανατροφοδότηση που θα παρέχει πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με τους 
προβληματικούς τομείς για την περαιτέρω ανάπτυξη μιας ορθής πολιτικής για ένα περιβάλλον 
μάθησης χωρίς αποκλεισμούς και με υποστήριξη. Το εργαλείο είναι εύκολο στη χρήση και τα 
αποτελέσματα είναι άμεσα κατανοητά χάρη σε ένα γράφημα αράχνης που σας επιτρέπει να 
δείτε αμέσως σε ποιους τομείς πρέπει να βελτιωθείτε. 
 

Οι εταίροι εργάζονται για την ανάπτυξη ενός άλλου σημαντικού αποτελέσματος του έργου, του 
Πρόγραμμα κατάρτισης EQAVET4INCLUSION. 
Πρόκειται για ένα μάθημα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης μέσω του ανοικτού κώδικα Moodle 
που απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, διευθυντές σχολείων και συμβούλους επαγγελματικού 
προσανατολισμού σε σχολεία ΕΕΚ. Το πρόγραμμα σπουδών αποσκοπεί στην ενημέρωση του 
προσωπικού των σχολείων σχετικά με τη χρήση του πλαισίου EQAVET γενικά και, ειδικότερα, 
του Δείκτη 8: Επικράτηση ευάλωτων ομάδων. 
Το εκπαιδευτικό υλικό, που συνοδεύει το πρόγραμμα σπουδών, θα βοηθήσει τα σχολεία να 
δημιουργήσουν ένα μακροπρόθεσμο σχέδιο για τον εντοπισμό και την πρόληψη της σχολικής 
διαρροής μέσω στρατηγικών και δραστηριοτήτων που ανταποκρίνονται στις συγκεκριμένες 
ανάγκες των σχολείων. 

Οι πέντε ενότητες του προγράμματος σπουδών καλύπτουν τους ακόλουθους τομείς κατάρτισης: 

⮚ Κατανόηση και εφαρμογή του μοντέλου EQAVET για την εκπαίδευση χωρίς αποκλεισμούς 
⮚ Όραμα και πολιτική για τον επαγγελματικό προσανατολισμό και τη στήριξη 
⮚ Ανάπτυξη φοιτητών (προσανατολισμός και καθοδήγηση) 
⮚ Οργάνωση υπηρεσιών συμβουλευτικής σταδιοδρομίας και σπουδών 

⮚ Συνεργασία και ενημέρωση με τους γονείς και άλλους ενδιαφερόμενους φορείς 
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